Sanafme: CocTaBUTh KOHCIIEKT JICKIIUHU 110 CJICAYIOHIEMY BOIIPOCY HOBOIi TeMBbI

Bomnpoc 5. Y4yer 0011enpou3BoICTBEHHBIX PACX0/10B

IToMmuMO OCHOBHBIX (HpSIMbIX) pacxogoB B OpraHu3ani €CTb KOCBCHHBIC pacXxodbl, KOTOPLIC

BKJIFOYAIOT 3aTpaThl 11O 06CJIy)KI/IBaHI/IIO IMPOU3BOACTBA U YIIPABJICHUIO.

Oowenpouszeoocmeennvle pacxoobl — 1Mo pacxoobl N0 0ObIYHBIM BUOAM 0eAMeNbHOCMU, KOMOopble

BO3HUKAIOM 8 C8A3U C 0OCIAYHCUBAHUEM OCHOBHBIX U BCHOMO2AMENbHBIX NPOU3BOOCHE OPSAHUZAYUL.
Obwenpouszso0cmeeHHble pacxodvl Obl8AIOM 8 MOM Cyyae, eciu 8 OP2AHUAYUU HECKOIbKO Yexo8 (Npu Yexoeoll
cucmeme).
Oouienpouszeo0cmeertble pacxoobl 0eIAMca Ha 064 6UOd.

Pacxo/1p! 110 COIEpIKaHUIO U SKCILTyaTallii 000pyA0BaHUS 1IEXOB;
Pacxo/1pl 10 00CITy’)KMBaHUIO LIEXOB U YTIPABJIEHUIO UM.

[lepBas rpytma pacxonoB - Pacxodbt no codepacanuto u IKchiyamayuu 0o6opyoosanusi yexa GOpMUAPYIOT
OOJTBIITYIO KOMITICKCHYIO CTaThI0 OCHOBHBIX (TEXHOJIOTHUECKUX ) 3aTpaT. OHU CKIQJILIBAIOTCS U3:
aMOPTHU3AIMH TIPOU3BOICTBEHHOTO 000PY/I0OBaHUS M TPAHCIIOPTHBIX CPEJICTB 11eXa;

3apabOTHOM TIaThl Pab0UYNX, 0OCITY>KMBAIOIIUX 000PYI0OBaHUE 11€XA,;

CTPaxOBBIX B3HOCOB Ha COIMAJILHOE CTPaXOBaHUE PAOOTHUKOB, 0OCTYKMBAIOIIUX 000PYI0BaHUE 11€Xa;
3aTpaT Ha JIBUTATEIILHYIO SHEPrHi0, TOIUIMBO, BOMAY, Tap, CKATHIA BO3yX, CMAa304HbIC U OOTHPOYHBIC
MaTepUaITbl U T.I1. [IeXa;

3aTpaT Ha BHYTPH3aBOJICKOE IEPEMEIICHHUE CHIPhS, BCIIOMOTATEIILHBIX MaTepPHAIOB, WHCTPYMCHTOB,
JIeTajiel, 3ar0TOBOK B IIeX¢€;

3aTpar Ha MHCTPYMEHTHI U IPUCITOCOOJICHHS 11eXa;

3aTpar 1o TEKyIIeMy PEMOHTY 000pyI0BaHUS IIeXa;

MIPOYMX 3aTpaT Liexa.

Bropas rpymnma pacxoioB - 3ampambel no o00Cuysicusanuio u ynpagieHur) yexom - 3TO 3aTPaThl 110
COJICPYKaHHIO YITPABJIEHYECKOTO TIEPCOHANA 1IEXOB OCHOBHOTO M BCIIOMOTaTEJIbHOTO MTPOU3BOJICTB, a TaK-
YK€ 3aHUI U COOPY>KEHH 11EXOBOr0 Ha3HAYCHMUSI.

OHH BKIIOYAIOT CIIEAYIOIIHAE PACXOJBI.

v
v

COJIep)KaHUe TMepcoHana (HAYaIbHHMK IeXa, CIEIHATUCThI, MIIAJIINA OOCTYKUBAIOUIHA MEPCOHAI
1exa);

CoJiepKaHKe MPOU3BOJICTBEHHBIX 3[JaHU/, COOPYKEHUI 1 UHBEHTAaps 11eXa,

TEKYIIMA PEMOHT 3/IaHU U COOPYKEHHI 11eXa;

aMOpTH3aIUs 3aHUH, COOPY>KEHUI U MHBEHTApPs 3aTPaThl HA UCIBITAHUSI, OIBITHI, PALIMOHATIU3AIMIO U
M300peTaTenbCTBO;

3aTpaThl 10 OXpaHe Tpy/ia B LeXe;

MIPOYME 3aTPATHL

KpOME TOro, B COCTaB 3arpar MO OOCTYXMBAaHWIO U YNPaBICHUIO BKIIOYAIOT 3aTpaThl
HEMPOU3BOAUTENHFHOTO XapaKTepa:

MOTEPH OT MPOCTOEB 110 BHYTPUIIPOU3BOJCTBEHHBIM MPUUUHAM;

MpOYHNe HETPOU3BOAUTEIbHBIE 3aTPATHI (TOTEPU OT MIPOCTOEB U T.IL.).

Yuem obwenpouzeoocmeennvix pacxo0os eedym Ha codbupamenvHo-pacnpederumensHom cueme 25
«Oouenpouseoocmeennvie pacxoovry. Cuem akmugHwili, cobupamenbHo-pacnpedeIumenvhblil, caiboo He
umerom, 6 banamce He ompaddcalomcsa. 3ampamvl cOOUPAIOMCA 6 MeueHuu Mecayd, d 6 KOHYe Mecayd
pacnpeoensilomcsi no  8U0AM  HPOOYKYUU HPONOPYUOHANbHO 6ase pacnpeodenenus (CyMme OCHOBHOU
3apabomHoL NAAMvl NPOUEOOCMEEHHBIX PAOOUUX; NPSMbIM 3AMPAMAM,; OPYUM NOKA3AMETSIM)

K cuemy 25 moorcno omkpwims cyocuema:

Cy6C‘ICT 1— «CO,Z[ep)KaHI/IC H SKCILTyaTalusa 060pyIIOBaHI/IH», Ha KOTOPOM IMPOU3BOAUTCH

000011IeHIe PacX0/I0B Ha HKCILIyaTaluio 000pyI0BaHUs OpraHu3allH;

cyOcuer 2 — «OO011erexoBbie pacXoAb», Ha KOTOPOM Ipenonaraercs 00001aTh 3aTpaThl Ha

YHpaBJICHUC U 06CJ'Iy)KI/IBaHI/IC OCHOBHBIX ITPOU3BOJCTB.



AHaIMTHYECKH yUeT 00IIenpPOU3BOACTBEHHBIX PACXOJIOB BEAESTCS B pa3pese MoApa3AcacHui (1IeX0B)
B BEJIOMOCTH «3aTpaThl 110 MOAPA3ACICHNUIO» Wil B «Bexgomoctu yuera 3arpar nexa» Ne 12
CHHTETHYECKUH YUET BEAYT B )KypHAJIE onepauui uin xypaaiae-opaepe Nel(

Eciu  na npeonpusmuu npunama yexoeas CmMpYKmMypa YAPAGIeHUs. NpPOU3800CMEOM, MO
0buenpousso0cmeeHmblie (Yexosvle) pacxoovl cOOUparomcs no cuemy 25 no Kaxcoomy yexy, 8 Konye meciayd
OHU NOJIHOCMbIO GKIIIOYAIOM 8 NPOU3BOOCHBEHHYIO  CeDeCmOUMOCHb NPOOYKYuu (pabom, yciyz2) 0CHOBHO2O
u ecnomocamenbHo2o npouzeoocmea /{-m 20, 23 K-m 25 u pacnpedensatom mexcoy 6udamu uz2omasiueaemou
npoOyKYuu NPONOPYUOHANLHO NPUHAMOU Oaze pacnpedeieHus (Hanpumep, OCHOBHOU 3apabomHOU niame
npouU3800CMBEHHBIX paOOUUX).

Hanpumep 1. OOmenpousBoJCTBEHHBIE pacxXojbl COCTaBWIM B oTueTHOM Mecsaue 75000 pyO. Ha
MpeNNPUATHH BbIyckaercs 2 Buja uzaenuii A u b. CyMMa ocHOBHOM 3apaOOTHOI I1aThl TPOU3BOCTBEHHBIX
pabounx cocraBuia: o uzgaemo A — 100 000 py6.; mo m3xenuio b — 150 000 py6.
Pacnipenennts OOIIENTPOM3BOJICTBEHHBIE PACXOABI MEXIy BUAAMU MPOIYKIWH, eciu 0Oasza
pacnpesiesieHuss OCHOBHas 3apaboTHas 1JiaTa MPOU3BOICTBEHHBIX Pa0OUnX.
Pewenue:
1. ompenenuth KO3hUIUEHT pacnpeeNeHus

3aTpatsl 1o /[T 25 c4eTa 3a MecA1] _ 75 000

Kpacnp. = ” = =
CcyMMa 3apaG0THOH N/1aThl IPOU3BO/CTBEHHBIX Pab04MX 100 000+150 000
2. pacmpeeNUTh OOMEPON3BOICTBEHHBIC PACXOIBI MEXKIY U3ICITHSIMH
n3a. A = 3apmiata pabouunx mo m3rotosieHuto u3nenus A * K pacnp. = 100 000 *0.3 = 30 000 py®6.
nposojka: Jr 20-A Kr 25
m3a. b =3apmnara pabounx mo uzrorosnenuto uznenus b * K pacp. 150 000 *0.3 = 45 000 py6.
nposoka: /It 20-b Kt 25

IIpumep 2. B opranu3zanuu y4TeHbI CIEAYIONIME PACXObL:
1. o6uenpou3BOICTBEHHBIE PACXO/IBI!
e HauMcIeHa 3ap. aTta HadanbHUKY 1exa u MOIT niexa — 80 000 pyo.
® HAYMCIICHBI CTPaxoBbie B3HOCH B [ BD - 24 000 pyO.
e HauMciieHa amopTHu3anus 3aanus nexa — 10 600 pyo.
® HAYMCIICHO 3a OTOILICHUE U AIEKTpodHepruro 1exa — 5 000 pyo.

2. HaYMCIICHA 3ap. IUIaTa OCHOBHBIM Pa0OYHM:
e o mzaemuo 1 - 90 000 pyO®.

e 1o maemuro 2 — 50 000 pyo.
Pacnipenenuthb 3aTpaThl MeX1y BUJAMH U3JICIUI, €Ciii 0a3a pacipe/ielieHus 3apIuiaTa OCHOBHBIX

pabouux.
Pemenue:
1. CoOpatp 001IenpPON3BOICTBEHHBIC PACXO/IbI:
CopeprkaHue X03. onepanuii Cymma Ar Kt
1. Haumcnena 3ap. muara HavanbHUKY 1exa u MOII nexa 80 000 25 70
2. HAYUCIEHBI CTPaxoBble B3HOCH B ' BO 24 000 25 69
3. HauyuCJIeHa aMOPTHU3AlUs 3/IaHUs IIexXa 10 600 25 02
4. Ha4MCIEHO 3a OTOIUICHUE M IEKTPOIHEPTHUIO IIeXa 5000 25 60
HToro o011enpon3BoACTBEHHbBIE PACXO0/Ib 119 600

2. ompenenuTh KodpdumeHT pacrpeneneHus
3arpatsl 1o /It 25 cyeTa 3a Mecdl| _ 119 600 = 0.8543

K pacnp.=

cyMMa 3apaboTHOM MJIaThl IPOU3BOJACTBEHHBIX PabOYUX "~ 90 000+50 000



3. pacmpeneNnuTh 00IEnPON3BOICTBEHHBIC PACXOIBI MEXKAY U3ICITUSIMH
N3a. 1 =90 000 * 0.8543= 76887 py0. At 20-1 Kt 25
N3xa. 2 =50 000 * 0.8543= 42713 py0. At 20-2 Kt 25



